

# HEVES HÍRLEAP



WWW.HEOL.HU



EGY PERCBEN



## Kevesebb vallásos, több titkolózó

**HEVES VÁRMEGYE** A 2001-es 325 ezerfői 2011-re 309 ezerre, a múlt év októberére 286 ezerre apadt a megye lélekszáma. Egyre többen nem nyilatkoztak vallási hovatartozásukról, míg húsz éve 30 ezren nem óhajtottak válaszolni, addig 2011-ben már 80 ezren, most pedig 112,4 ezren nem közölték, hiszen ez nem volt kötelező. A titkolózók aránya meghaladta a 39 százalékot. ▶ 2

## Ceausescu szelleme még kísért

**ENDÉLV** Románia is szeretne tagja lenni a schengeni övezetnek, de a határellenőrzés lassú volta és kétszáz méter új felújítása miatt az autópályáitól mellékútra terelés Seljap és Csikszereda közötti négy órával hosszabbította meg a menetiút köl-légánk számára, aki útjaplói ir-ei-délyi élményeiről. ▶ 4

## Egész nap a fő téma a kukorica

**SARUDNAK** két nagy nyári rendezvénye van, a Péter-Pál napi Avartóttinop s a Lakodalmas. Utóbbi idén nem tudták megrendezni, de lesz helyette Kukorica Fesztivál. A szombati nap a kukorica körül fog majd, legyen szó vetélkedésről, játékról, kézműves alkotásról vagy akár a gasztronómiáról. ▶ 6

## Jó reggelt!

**Tervezeitek, hogyan is módosítsák a jogsztrányok megszerzésének szabályait az Európai Unióban.** Elsősorban a dítszóbaleseket szeretnék megelézni a jogszabály kidolgozó, leg-abbbs erre utal, hogy a 21 év alattiakrai korlátoznák, mekkora tömegű járművet, a nap mely időszakban, milyen sebességgel vezethetnek. Persze, minden szabály anynyit ér, amennyit betartanak belőle, íjesmit csak ott lehetne betartani, ahol kamardk, vagy az autó maga figyelné meg a vezetőjét. Vagy, ha több rendőr preventívus jelleggel ellenőrízne. Eselng önkéntes jogkövetéssel, ha a fiatalok is óvatosabbak lennének, és maguk, vagy szüleik sem vennének nekik túlmeretes/erős autókat. ▶ 8

# Rendhagyó szakképzős gólyaavatás Eger belvárosában

# Ésküit tettek a leendő

# ápolókka Dobó téren



**EGER** Ótállomásos városismerteti vetélkedő teljesítésével nyertették el a jogot a felavatásra a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola gólyái csütörtökön. Elsősor szervezték az iskola területén kívültre, a belvárosba az elsősök avatását. A programokba felisőbb osztályos diákokat vontak be. A rendhagyó eseményen öt új osztály 121 gólyája vett részt. Képinkön Szikra István, aki díszívessel zárta az eseményt. Fotó: Huszár Márk ▶ 3

## Emelkednek hazánkban a nyugdíjak

**MAGYARORSZÁG** A korábbi, januári 15 százalékos nyugdíjemelést további 3,1 százalékkal egészít ki a kormány, s készül az évközi minimálbéremelést és a 2027-ig szóló bérfelzárkózást biztosító szabályozás. Novemberben félhavi összeggel több nyugdíjat visz a postás – közölte tegnap Orbán Viktor. A miniszterelnök kijelentette: a nyugdíjasok továbbra is számíthatnak a kormányra. ▶ 9

## Tartalmas fogásokat kínálunk

**MAGYARORSZÁG** Káprázta-sa el a családját a hétrégen. Nincs annál több érzés, mint amikor az ebéd minden fogása percek alatt eltűnik az asztalról – ilyenkor értelmet nyer a konyhában töltött idő. Ha úgy érzi, nincs ötlete, hogy mit készítsen ezen az őszbe hajló hétrégen, akkor segítenek a Mindmegette receptjei. ▶ 11

## Lassítanák a sebességet a Hajdúhegyen is Szeretnék több rendőrt a fő térére



Orosz Lászlóné képviselő szerinti működik a tráfíbox

Fotó: Huszár Márk

**EGER** Úlésezett az egri közgyűlés csütörtökön. Dr. Pápai Akos (Mi Hazánk Mozgalom) napirend előtt a rendőrséghez szólt a belvárosi közbiztonsági helyzetről. Arról is szólt, hogy a tavalyi év őszbe hajló hétrégen, akkor segítenek a Mindmegette receptjei. ▶ 11

lete megvalósítható e-méris-csak. Szerinte állandó rendőri jelenlet lenne szükséges az egri belvárosban az illu-minált, kolduló, embereket zaklató személyek miatt. Orosz Ipolya Fidesz-KDNP-frakcióvezető a jövőre nem hozott rendőrs öt-nanszifrona tráfíboxot a Csokonai utcába. Az ötletet a Vécsey-völggybe kihelyezett tráfíppaxos dobos adta neki, azt tapasztalja, hogy azóia ott lassabban közlekednek az autósok. Több közbizton-ságot érintő problémáról is beszámoltak. ▶ 3

## Más adatait módosította bosszúból

**HEVES VÁRMEGYE** Információs rendszer vagy adat megsértésének büntetével vádol az Egri Járási Ügyészség egy bosszúálló fiatal nőt.

A vád szerint egy kistelepülésen a tehelt együtt lakott az anyjával és annak partnerével. Nehezményezte, hogy a férfi nem járul hozzá a háztartáshoz. Úgy döntött, megelkezelti öt. Amikor az életárs külföldön volt, az otthon hagyott laptopján a nő belépett levelezőrendszerébe, közönségi fiókjaiba, s megváltoztatta azok jelszavait. A sértett az e-mail-fiókjához azóta sem fér hozzá, mivel annak helyreállításai telefonszámát a vádlott a sajátjára módosította.

Minderről dr. Gubala Ádám Miklós főügyéségi helyettes sajtóközleményében tájékoztat a Hírnapot. Hozzáftizte: A Büntető Törvénykönyv 423. szakasza értelmében aki információs rendszer adatait jogosulatlanul megváltoztatja, hozzáférhetővé teszi, az három évig terjedő szabadságvesztéssel büntendő.

A vádhatóság a lány ellen pénzübüntetés kiszabását indítványozza. Sz. Z.



23228

SZERKESZTŐSÉG:

Email: szerk@sztoseg@hevesmegyeihirlep.hu  
36/999-111

MA HOLT NAP  
27 26



Boldog névnapot Mihály és